
Расчет и начисление  авансовых платежей по
земельному налогу

Если в регистре "Порядок уплаты налога на местах" есть записи, в которых указано, что по

земельному налогу  уплачиваются авансовые платежи, то в перечень операций закрытия

месяца за март, июнь и сентябрь добавляется операция " Расчет  земельного налога " (рис. 1).
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При выполнении этой операции в информационную базу вводится документ "Регламентная

операция", при проведении которого производится расчет авансовых платежей, подлежащих

уплате за отчетный период, и ввод в информационную базу проводок по начислению авансовых

платежей.

Авансовые платежи рассчитываются  только по земельным  участкам, которые числятся на

учете в налоговом органе, для которого в регистре сведений "Порядок уплаты налога  на

местах" установлен флажок уплаты авансовых платежей по земельному налогу . Расчет

авансовых платежей производится по данным, содержащимся в регистре сведений

"Регистрация земельных  участков". Результаты расчета  авансовых платежей записываются в

регистр сведений " Расчет  земельного налога " (рис. 2). Они используются при расчете

земельного налога  для определения суммы налога , подлежащей уплате в бюджет.
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Проводки по начислению  авансовых платежей (рис. 3) формируются в соответствии со

способами отражения расходов по земельному налогу , указанными в регистре "Способы

отражения расходов по налогам ".
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Для документального подтверждения операции необходимо сформировать " Справку-расчет

земельного налога " (рис. 4).
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Справку-расчет нужно вывести на печать или сохранить в архиве в электронном виде (рис. 5).
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